

«Большой»

приехал в Вену

Кассы для продажи билетов на гастроли Большого театра в Вене открываются в десять часов утра. В десять часов вечера предыдущего дня пожилая дама занесла мою фамилию в длинный список. При этом она посочувствовала: «Что же вы так поздно пришли. У вас мало шансов...»

То, кто живет далеко, расположились прямо на улице, у кассы, которая должна открыть свои двери ровно через двенадцать часов. У многих с собой раскладные стулья, пледы и даже раскладушки. Каждый получит только два билета на один из спектаклей Большого театра.

Интерес к выступлениям Большого театра в Вене огромен. Венские газеты много пишут о гастролях, считая их одним из выдающихся событий театрального сезона. Вчера директор Большого театра Ю. Муромцев на пресс-конференции рассказал об операх, которые услышат венцы. Гастроли открываются «Борисом Годуновым» Мусоргского. Кроме того, будут исполнены «Пиковая дама» Чайковского и «Война и мир» Прокофьева. В Вену приехали лучшие певцы и музыканты Большого театра.

В это же самое время в Москве начинаются гастроли Венской оперы, которая привезла москвичам спектакли по Моцарту, Штраусу и Вагнеру.

Е. БРУСКОВА.

(Наш соб. корр.).

Вена, 2 октября.

Политическая цензура

Г. МОСКВА

×3 ОКТ 1971